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Impression about the teaching of MSW course (methods of classroom

instruction)
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General impression about the field work training given by the Institute
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Impression about the learning environment of the Institute (campus &

classrooms)
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Impression about the hostel & canteen facilities
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Impression about the co-curricular & extra curricular activities
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Impression about the Library
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Impression about the administration
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Suggestions for the students to improve their study in the Institute
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Suggestions to the faculty members for improving their teaching
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